



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ  
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

Πάτρα 25 Νοεμβρίου 2014

## **ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ**

Των θεμάτων που συζητήθηκαν κατά την 21<sup>η</sup> /2014 συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας, την 24<sup>η</sup> Νοεμβρίου 2014.

### **ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ**

1. Επιλογή Περιφερειακού Συμπαραστάτη του Πολίτη και της Επιχείρησης.  
(εισηγήτρια : Πρόεδρος Περιφερειακού Συμβουλίου  
κ.Αναστασία Γ. Τογιοπούλου)

**ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 172/2014)**

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Εκλέγει, κατόπιν μυστικής ψηφοφορίας, τον κ.Φαλτσέτο Γεώργιο του Κωνσταντίνου στη θέση του Περιφερειακού Συμπαραστάτη του Πολίτη και της Επιχείρησης στην Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας.

2. Έγκριση 2<sup>ης</sup> Τροποποίησης του Ετήσιου Επενδυτικού προγράμματος 2014 της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας χρηματοδοτούμενου από τους Κεντρικούς Αυτοτελείς Πόρους (ΚΑΠ) και χρηματοδότηση έργων ΚΑΠ από το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων.

(εισηγητής :Αντιπεριφερειάρχης Οικονομικών  
κ. Χαράλαμπος Αριστειδόπουλος)

**ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 173/2014)**

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Εγκρίνει τη 2<sup>η</sup> Τροποποίηση του Ετήσιου Επενδυτικού προγράμματος 2014 της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας χρηματοδοτούμενου από τους Κεντρικούς Αυτοτελείς Πόρους (ΚΑΠ) και την χρηματοδότηση έργων ΚΑΠ από το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων, όπως αναλυτικά αναφέρεται στην εισήγηση του Αντιπεριφερειάρχη Οικονομικών κ.Χαράλαμπου Αριστειδόπουλου και όπως συμπληρώθηκε κατά τη συζήτηση του θέματος.

3. Έγκριση συμμετοχής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας στο πρόγραμμα «ΣΤΕΓΑΣΗ ΚΑΙ ΕΠΑΝΕΝΤΑΞΗ» του Υπουργείου Εργασίας Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας.  
(εισηγητής :Αντιπεριφερειάρχης Τομέα Υγείας & Κοιν.  
Αλληλεγγύης κ.Αντώνης Χαροκόπος)

**ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 174/2014)**

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Εγκρίνει τη συμμετοχή της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας στο Πρόγραμμα «ΣΤΕΓΑΣΗ ΚΑΙ ΕΠΑΝΕΝΤΑΞΗ» του Υπουργείου Εργασίας Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας, όπως αναλυτικά αναφέρεται στην εισήγηση του Αντιπεριφερειάρχη Τομέα Υγείας & Κοιν. Αλληλεγγύης κ.Αντώνη Χαροκόπου.  
Εξουσιοδοτεί τον Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας κ.Απόστολο Κατσιφάρα για την υπογραφή των σχετικών εγγράφων.

4. Έγκριση συμμετοχής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας στη διοργάνωση του 17<sup>ου</sup> Διεθνούς Φεστιβάλ Κινηματογράφου Ολυμπίας για Παιδιά και Νέους, της 14ης Ευρωπαϊκής Συνάντησης Νεανικής Οπτικοακουστικής Δημιουργίας Camera Zizanio και των Παράλληλων Εκδηλώσεων τους, στον Πύργο και άλλες πόλεις της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας από 29 Νοεμβρίου έως 12 Δεκεμβρίου 2014.  
(εισηγητής :Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Ηλείας κ.Γεώργιος Π. Γεωργιόπουλος)

**ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 175/2014)**

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Εγκρίνει τη συμμετοχή της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας στη διοργάνωση του 17<sup>ου</sup> Διεθνούς Φεστιβάλ Κινηματογράφου Ολυμπίας για Παιδιά και Νέους, της 14ης Ευρωπαϊκής Συνάντησης Νεανικής Οπτικοακουστικής Δημιουργίας Camera Zizanio και των Παράλληλων Εκδηλώσεων τους, στον Πύργο και άλλες πόλεις της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας από 29 Νοεμβρίου έως 12 Δεκεμβρίου 2014 και την σχετική πίστωση, όπως αναλυτικά αναφέρεται στην εισήγηση του Αντιπεριφερειάρχη Περιφερειακής Ενότητας Ηλείας κ.Γεωργίου Γεωργιόπουλου, τον οποίο και εξουσιοδοτεί για την υπογραφή των σχετικών συμβάσεων.

5. Έγκριση την αναγκαιότητα συμμετοχής της Π.Δ.Ε/Π.Ε. Αιτωλ/νίας στη συνδιοργάνωση εκδήλωσης με το εργαστήρι ειδικής επαγγελματικής αγωγής και αποκαταστάσεως «ΠΑΝΑΓΙΑ ΕΛΕΟΥΣΑ» και ειδικότερα παρουσίαση θεατρικής παράστασης με τίτλο «ΔΑΙΔΑΛΟΣ & ΙΚΑΡΟΣ» μέχρι του ποσού 3.000,00€ πλέον ΦΠΑ.

**(εισηγήτρια :Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Αιτωλ/νίας κ. Χριστίνα Σταρακά)**

**ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 176/2014)**

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Εγκρίνει την αναγκαιότητα δαπάνης για τη συμμετοχή της Π.Δ.Ε/Π.Ε. Αιτωλ/νίας στη συνδιοργάνωση εκδήλωσης με το εργαστήρι ειδικής επαγγελματικής αγωγής και αποκαταστάσεως «ΠΑΝΑΓΙΑ ΕΛΕΟΥΣΑ» και ειδικότερα παρουσίαση θεατρικής παράστασης με τίτλο «ΔΑΙΔΑΛΟΣ & ΙΚΑΡΟΣ» μέχρι του ποσού 3.000,00€ πλέον ΦΠΑ., όπως αναλυτικά αναφέρεται στην εισήγηση της Αντιπεριφερειάρχη Περιφερειακής Ενότητας Αιτ/νίας κ.Χριστίνας Σταρακά.

6. Έγκριση υποβολής πρότασης τροποποίησης του Τεχνικού Δελτίου του Έργου με τίτλο «Κατασκευή Λιμνοδεξαμενής και Αρδευτικού Δικτύου στη θέση Ντασκά (πρώην) Δήμου Τριταίας Αχαΐας.

**(εισηγητής :Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ανάπτυξης & Επιχειρηματικότητας κ.Γεώργιος Αγγελόπουλος)**

**ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 177/2014)**

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Εγκρίνει την υποβολή πρότασης τροποποίησης του Τεχνικού Δελτίου του Έργου με τίτλο «Κατασκευή Λιμνοδεξαμενής και Αρδευτικού Δικτύου στη θέση Ντασκά (πρώην) Δήμου Τριταίας Αχαΐας, όπως αναλυτικά αναφέρεται στην εισήγηση του Αντιπεριφερειάρχη Περιφερειακής Ανάπτυξης & Επιχειρηματικότητας κ.Γεώργιου Αγγελόπουλου.

7. Ένταξη των πινάκων στοχοθεσίας οικονομικών αποτελεσμάτων του προϋπολογισμού έτους 2014 του ΝΠΔΔ «Ίδρυμα Στήριξης Ογκολογικών Ασθενών – Η Ελπίδα» στο ΟΠΔ της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, το οποίο συνοψίζει του πίνακες στοχοθεσίας και αποτυπώνει σε συνοπτική μορφή τα στοιχεία του ετήσιου εγκεκριμένου προϋπολογισμού 2014.

**(εισηγητής :Αντιπεριφερειάρχης Οικονομικών κ. Χαράλαμπος Αριστειδόπουλος)**

**ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 178/2014)**

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Εγκρίνει την ένταξη των πινάκων στοχοθεσίας οικονομικών αποτελεσμάτων του προϋπολογισμού έτους 2014 του ΝΠΔΔ «Ίδρυμα Στήριξης Ογκολογικών Ασθενών – Η Ελπίδα» στο Ολοκληρωμένο Πλαίσιο Δράσης της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, το οποίο συνοψίζει του πίνακες στοχοθεσίας και αποτυπώνει σε συνοπτική μορφή τα στοιχεία του ετήσιου εγκεκριμένου προϋπολογισμού 2014, όπως αναλυτικά αναφέρεται στην εισήγηση του Αντιπεριφερειάρχη Οικονομικών κ.Χαράλαμπου Αριστειδόπουλου.

8. Ενημέρωση επί της υπ' αριθμ 1030/2014 απόφασής της Οικονομικής Επιτροπής με την οποία εγκρίθηκε η Τριμηνιαία Έκθεση Εκτέλεσης του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας για το 3ο Τρίμηνο οικονομικού έτους 2014.

**(εισηγητής :Αντιπεριφερειάρχης Οικονομικών  
κ. Χαράλαμπος Αριστειδόπουλος)**

#### **ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ**

9. Έγκριση διενέργειας διαδικασίας για τη Συνεργασία της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας με Τραπεζικό Ίδρυμα.

**(εισηγητής :Αντιπεριφερειάρχης Οικονομικών  
κ. Χαράλαμπος Αριστειδόπουλος)**

#### **ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 179/2014)**

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Εγκρίνει τη διενέργεια διαδικασίας για τη Συνεργασία της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας με Τραπεζικό Ίδρυμα, όπως αναλυτικά αναφέρεται στην εισήγηση του Αντιπεριφερειάρχη Οικονομικών κ.Χαράλαμπου Αριστειδόπουλου.

10. Ορισμός Περιφερειακών Συμβούλων ως μελών του Συντονιστικού Οργάνου Πολιτικής Προστασίας (Σ.Ο.Π.Π.) της Π.Ε. Ηλείας

**(εισηγητής :Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας  
Ηλείας κ.Γεώργιος Π. Γεωργιόπουλος)**

#### **ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 180/2014)**

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Ορίζει τους κ.κ. Μητρόπουλο Κωνσταντίνο και Χήνο Γεώργιο, Περιφερειακούς Συμβούλους Περιφερειακής Ενότητας Ηλείας, ως μέλη στο Συντονιστικό Όργανο Πολιτικής Προστασίας (Σ.Ο.Π.Π.) της Περιφερειακής Ενότητας Ηλείας, με αναπληρωτές τους κ.κ.Βεργοπούλου Παρασκευή και Παρασκευόπουλο Γεράσιμο, Περιφερειακούς Συμβούλους της ίδιας Περιφερειακής Ενότητας.

11. Έγκριση αναγκαιότητας διενέργειας διαδικασιών δημόσιου μειοδοτικού διαγωνισμού για την καθαριότητα των υπηρεσιών της Π.Ε. Αχαΐας έτους 2015, μέχρι του ποσού των 85.000,00€.

**(εισηγητής :Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας κ.Γρηγόρης Αλεξόπουλος)**

**ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 181/2014)**

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Εγκρίνει την αναγκαιότητα διενέργειας διαδικασιών δημόσιου μειοδοτικού διαγωνισμού για την καθαριότητα των υπηρεσιών της Π.Ε. Αχαΐας έτους 2015, μέχρι του ποσού των 85.000,00€, όπως αναλυτικά αναφέρεται στην εισήγηση του Αντιπεριφερειάρχη Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας κ.Γρηγόρη Αλεξόπουλο, τον οποίο και εξουσιοδοτεί για την υπογραφή των σχετικών συμβάσεων για τις υπηρεσίες αρμοδιότητας της Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας και τον Αντιπεριφερειάρχη Οικονομικών κ.Χαράλαμπο Αριστειδόπουλο για τις υπηρεσίες αρμοδιότητας Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας.

12. Έγκριση 3μηνης παράτασης των ήδη υπαρχουσών συμβάσεων με τους αναδόχους που προέκυψαν από τον διαγωνισμό που διεξήχθη μέσα στο έτος 2014 για την καθαριότητα των υπηρεσιών της Π.Ε. Αχαΐας, σε περίπτωση που η διαδικασία διενέργειας δημόσιου διαγωνισμού για την καθαριότητα των υπηρεσιών της Π.Ε. Αχαΐας έτους 2015 δεν έχει ολοκληρωθεί μέχρι το τέλος του έτους 2014.

**(εισηγητής :Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας κ.Γρηγόρης Αλεξόπουλος)**

**ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 182/2014)**

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Εγκρίνει την 3μηνη παράταση των ήδη υπαρχουσών συμβάσεων με τους αναδόχους που προέκυψαν από τον διαγωνισμό που διεξήχθη μέσα στο έτος 2014 για την καθαριότητα των υπηρεσιών της Π.Ε. Αχαΐας, σε περίπτωση που η διαδικασία διενέργειας δημόσιου διαγωνισμού για την καθαριότητα των υπηρεσιών της Π.Ε. Αχαΐας έτους 2015 δεν έχει ολοκληρωθεί μέχρι το τέλος του έτους 2014, όπως αναλυτικά αναφέρεται στην εισήγηση του

Αντιπεριφερειάρχη Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας κ.Γρηγόρη Αλεξόπουλο, τον οποίο και εξουσιοδοτεί για την υπογραφή των σχετικών συμβάσεων για τις υπηρεσίες αρμοδιότητας της Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας και τον Αντιπεριφερειάρχη Οικονομικών κ.Χαράλαμπο Αριστειδόπουλο για τις υπηρεσίες αρμοδιότητας Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας.

13. Έγκριση αναγκαιότητας διενέργειας διαδικασιών διεθνούς δημόσιου μειοδοτικού διαγωνισμού για την προμήθεια ειδών γραφικής ύλης και μελανιών για την εύρυθμη λειτουργία των υπηρεσιών της Π.Ε. Αχαΐας.

**(εισηγητής :Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας κ.Γρηγόρης Αλεξόπουλος)**

**ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 183/2014)**

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Εγκρίνει την αναγκαιότητα διενέργειας διαδικασιών διεθνούς δημόσιου μειοδοτικού διαγωνισμού για την προμήθεια ειδών γραφικής ύλης και μελανιών για την εύρυθμη λειτουργία των υπηρεσιών της Π.Ε. Αχαΐας, όπως αναλυτικά αναφέρεται στην εισήγηση του Αντιπεριφερειάρχη Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας κ.Γρηγόρη Αλεξόπουλο, τον οποίο και εξουσιοδοτεί για την υπογραφή των σχετικών συμβάσεων.

14. Έγκριση 3μηνης παράτασης των ήδη υπαρχουσών συμβάσεων με τους αναδόχους που προέκυψαν από τον διαγωνισμό που διεξήχθη μέσα στο έτος για την προμήθεια ειδών γραφικής ύλης για τις ανάγκες των υπηρεσιών της Π.Ε. Αχαΐας, σε περίπτωση που η διαδικασία διενέργειας δημόσιου μειοδοτικού διαγωνισμού για την προμήθεια ειδών γραφικής ύλης για τις ανάγκες των υπηρεσιών της Π.Ε. Αχαΐας έτους 2015 δεν έχει ολοκληρωθεί μέχρι το τέλος του έτους 2014.

**(εισηγητής :Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας κ.Γρηγόρης Αλεξόπουλος)**

**ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 184/2014)**

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Εγκρίνει την 3μηνη παράταση των ήδη υπαρχουσών συμβάσεων με τους αναδόχους που προέκυψαν από τον διαγωνισμό που διεξήχθη μέσα στο έτος για την προμήθεια ειδών γραφικής ύλης για τις ανάγκες των υπηρεσιών της Π.Ε. Αχαΐας, σε περίπτωση που η διαδικασία διενέργειας δημόσιου μειοδοτικού διαγωνισμού για την προμήθεια ειδών γραφικής ύλης για τις ανάγκες των υπηρεσιών της Π.Ε. Αχαΐας έτους 2015 δεν έχει ολοκληρωθεί μέχρι το τέλος του έτους 2014, όπως αναλυτικά αναφέρεται στην εισήγηση του Αντιπεριφερειάρχη Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας κ.Γρηγόρη Αλεξόπουλο, τον οποίο και εξουσιοδοτεί για την υπογραφή των σχετικών παρατάσεων των συμβάσεων.

15. Έγκριση αναγκαιότητας διενέργειας διαδικασιών προμήθειας ανταλλακτικών και εργασιών επισκευής για τα οχήματα και μηχανήματα της Π.Δ.Ε. και συγκεκριμένα της Π.Ε. Αχαΐας, έτους 2015.

**(εισηγητής :Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας κ.Γρηγόρης Αλεξόπουλος)**

**ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 185/2014)**

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Εγκρίνει την αναγκαιότητα διενέργειας διαδικασιών προμήθειας ανταλλακτικών και εργασιών επισκευής για τα οχήματα και μηχανήματα της Π.Δ.Ε. και συγκεκριμένα της Π.Ε. Αχαΐας, έτους 2015,όπως αναλυτικά αναφέρεται στην εισήγηση του Αντιπεριφερειάρχη Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας κ.Γρηγόρη Αλεξόπουλο, τον οποίο και εξουσιοδοτεί για την υπογραφή των σχετικών συμβάσεων για τις υπηρεσίες αρμοδιότητας της Περιφερειακή Ενότητα Αχαΐας και τον Αντιπεριφερειάρχη Οικονομικών κ.Χαράλαμπο Αριστειδόπουλο για τις υπηρεσίες αρμοδιότητας Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας.

16. Έγκριση αναγκαιότητας διενέργειας διαδικασιών πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού για την παροχή ασφαλιστικής κάλυψης των οχημάτων και μηχανημάτων έργου της Π.Ε. Αχαΐας για το έτος 2015 , μέχρι του ποσού των 30.000 €.

**(εισηγητής :Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας κ.Γρηγόρης Αλεξόπουλος)**

**ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 186/2014)**

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Εγκρίνει την αναγκαιότητα διενέργειας διαδικασιών πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού για την παροχή ασφαλιστικής κάλυψης των οχημάτων και μηχανημάτων έργου της Π.Ε. Αχαΐας για το έτος 2015 , μέχρι του ποσού των 30.000 €,., όπως αναλυτικά αναφέρεται στην εισήγηση του Αντιπεριφερειάρχη Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας κ.Γρηγόρη Αλεξόπουλο, τον οποίο και εξουσιοδοτεί για την υπογραφή της σχετικής σύμβασης.

17. Έγκριση 3μηνιας παράτασης της ήδη υπάρχουσας σύμβασης με την ανάδοχο ασφαλιστική εταιρεία για τα οχήματα και μηχανήματα της Π.Ε. Αχαΐας, σε περίπτωση που η διαδικασία διενέργειας πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού δεν έχει ολοκληρωθεί μέχρι το τέλος του έτους 2014.

**(εισηγητής :Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας κ.Γρηγόρης Αλεξόπουλος)**

**ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 187/2014)**

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Εγκρίνει την 3μηνη παράταση της ήδη υπάρχουσας σύμβασης με την ανάδοχο ασφαλιστική εταιρεία για τα οχήματα και μηχανήματα της Π.Ε. Αχαΐας, σε περίπτωση που η διαδικασία διενέργειας πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού δεν έχει ολοκληρωθεί μέχρι το τέλος του έτους 2014, όπως αναλυτικά αναφέρεται στην εισήγηση του Αντιπεριφερειάρχη Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας κ.Γρηγόρη Αλεξόπουλο, τον οποίο και εξουσιοδοτεί για την υπογραφή της σχετικής παράτασης της σύμβασης.

18. Έγκριση πρόσληψης δύο (2) ατόμων για το χειρισμό μηχανημάτων έργου με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου δίμηνης χρονικής διάρκειας για την αντιμετώπιση εκτάκτων εποχικών αναγκών της Περιφερειακής Ενότητας Αιτωλ/νίας.

**(εισηγήτρια :Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Αιτωλ/νίας κ. Χριστίνα Σταρακά)**

**ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 188/2014)**

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Εγκρίνει την πρόσληψη δύο (2) ατόμων για το χειρισμό μηχανημάτων έργου με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου δίμηνης χρονικής διάρκειας για την αντιμετώπιση εκτάκτων εποχικών αναγκών της Περιφερειακής Ενότητας Αιτωλ/νίας, όπως αναλυτικά αναφέρεται στην εισήγηση της Αντιπεριφερειάρχη Περιφερειακής Ενότητας Αιτ/νίας κ.Σταρακά Χριστίνας.

19. Έγκριση Προγραμματικής σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης μεταξύ του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού, της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας και του Δήμου Ι.Π. Μεσολογγίου για την εκπόνηση μελετών για το έργο: «Στέγαση Αρχαιολογικών Συλλογών στο ΞΕΝΟΚΡΑΤΕΙΟ Μεσολογγίου».

**(εισηγήτρια :Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Αιτωλ/νίας κ. Χριστίνα Σταρακά)**

**ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 189/2014)**

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Εγκρίνει τη σύναψη Προγραμματικής σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης μεταξύ του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού, της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας και του Δήμου Ι.Π. Μεσολογγίου για την εκπόνηση μελετών για το έργο: «Στέγαση Αρχαιολογικών Συλλογών στο ΞΕΝΟΚΡΑΤΕΙΟ Μεσολογγίου», όπως αναλυτικά αναφέρεται στην εισήγηση της Αντιπεριφερειάρχη Περιφερειακής Ενότητας Αιτ/νίας κ.Σταρακά Χριστίνας.



Ορίζει τον κ. Μπαλαμπάνη Νικόλαο, Περιφερειακό Σύμβουλο Περιφερειακής Ενότητας Αιτωλνίας ως τακτικό μέλος στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης της ανωτέρω σύμβασης με αναπληρώτρια την κ.Καρδάρα Ευσταθία, Περιφερειακή Σύμβουλο της ίδιας Περιφερειακής Ενότητας.  
Εξουσιοδοτεί τον Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας κ.Απόστολο Κατσιφάρα για την υπογραφή της εν λόγω Προγραμματικής σύμβασης.

20. Ορισμός εκπροσώπων της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας στην Επιτροπή διαχείρισης Τοπικού Προγράμματος Αλιείας της ETANAM Α.Ε. ΟΤΑ.

**(εισηγήτρια :Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Αιτωλνίας κ. Χριστίνα Σταρακά)**

**ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 190/2014)**

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Ορίζει τον κ.Ευθυμίου Απόστολο, Περιφερειακό Σύμβουλο Περιφερειακής Ενότητας Αιτ/νίας, ως εκπρόσωπο της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας στην Επιτροπή διαχείρισης Τοπικού Προγράμματος Αλιείας της ETANAM Α.Ε. ΟΤΑ., με αναπληρωτή του τον κ. Τσόγκα Γεώργιο, Περιφερειακό Σύμβουλο της ίδιας Περιφερειακής Ενότητας.

21. Ορισμός εκπροσώπων της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας στην Επιτροπή του Ν.2734/1999 (ΦΕΚ 161/Α/05-05-1999) στην Π.Ε.Αιτωλνίας.

**(εισηγήτρια :Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Αιτωλνίας κ. Χριστίνα Σταρακά)**

**ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 191/2014)**

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Ορίζει τον κ.Κοκκινοβασίλη Πολυδεύκη (Τάκη), Περιφερειακό Σύμβουλο Περιφερειακής Ενότητας Αιτ/νίας ως εκπρόσωπο της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας στην Επιτροπή του Ν.2734/1999 (ΦΕΚ 161/Α/05-05-1999), με αναπληρωτή του τον κ.Ευθυμίου Απόστολο, Περιφερειακό Σύμβουλο της ίδιας Περιφερειακής Ενότητας.

22. Έγκριση αναγκαιότητας δαπανών συνολικού ποσού 70.902,27 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) παροχής υπηρεσιών, εκτέλεσης εργασιών και προμήθειας υλικών για τις ανάγκες των υπηρεσιών της Π.Ε. Αιτωλοακαρνανίας.

**(εισηγήτρια :Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Αιτωλνίας κ. Χριστίνα Σταρακά)**

**ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 192/2014)**

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Εγκρίνει την αναγκαιότητα δαπανών συνολικού ποσού 70.902,27 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) παροχής υπηρεσιών, εκτέλεσης εργασιών και προμήθειας υλικών για τις ανάγκες των υπηρεσιών της Π.Ε. Αιτωλοακαρνανίας, όπως αναλυτικά αναφέρεται στην εισήγηση της Αντιπεριφερειάρχη Περιφερειακής Ενότητας Αιτ/νίας κ.Σταρακά Χριστίνας.

23. Έγκριση δημοπράτησης και τρόπου ανάθεσης προμήθειας «Κινητού εξοπλισμού Χ.Υ.Τ.Α. Δυτικής Αιγιαλείας» για τις ανάγκες λειτουργίας του Χ.Υ.Τ.Α. του Αναγκαστικού Συνδέσμου Διαχείρισης Απορριμμάτων 3<sup>ης</sup> Δ.Ε. Ν. Αχαΐας  
(εισηγητής :**Αντιπεριφερειάρχης Υποδομών και Δικτύων**  
**κ. Ιωάννης Λύτρας**)

**ΔΕΝ ΕΙΣΑΓΕΤΑΙ**

24. Διόρθωση της υπ' αριθμ. 160/10-11-2014 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου με θέμα: «Έγκριση πρότασης για ένταξη και χρηματοδότηση νέων έργων επαναλαμβανόμενων δράσεων στη ΣΑΕΠ 501 (Εθνικό σκέλος) του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων Π.Δ.Ε. έτους 2014» ως προς τα ποσά των προϋπολογισμών τριών υποέργων του έργου: «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ-ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΩΝ ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ Π.Δ.Ε. ΕΤΩΝ 2015-2016», χωρίς μεταβολή του συνολικού προϋπολογισμού του (2.200.000,00€)  
(εισηγήτρια : **Πρόεδρος Περιφερειακού Συμβουλίου**  
**κ.Αναστασία Γ. Τογιοπούλου**)

**ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 193/2014)**

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Εγκρίνει τη διόρθωση της υπ' αριθμ. 160/10-11-2014 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου με θέμα: «Έγκριση πρότασης για ένταξη και χρηματοδότηση νέων έργων επαναλαμβανόμενων δράσεων στη ΣΑΕΠ 501 (Εθνικό σκέλος) του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων Π.Δ.Ε. έτους 2014» ως προς τα ποσά των προϋπολογισμών τριών υποέργων του έργου: «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ-ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΩΝ ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ Π.Δ.Ε. ΕΤΩΝ 2015-2016», χωρίς μεταβολή του συνολικού προϋπολογισμού του (2.200.000,00€).

25. Ορισμός εκπροσώπου της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας στην Επιτροπή Παρακολούθησης της Προγραμματικής Σύμβασης για την «Εκπόνηση (α) της μελέτης για την Τροποποίηση του Περιφερειακού Σχεδίου Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων (ΠΕΣΔΑ) της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας και (β) της Στρατηγικής Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για την τροποποίηση του ΠΕΣΔΑ».

(εισηγητής : **Αντιπεριφερειάρχης Ενέργειας & Περιβάλλοντος**  
**κ. Νικόλαος Υφαντής**)

**ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 194/2014)**

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Ορίζει την κ.Σπυράκη Ελένη, Προϊσταμένη της Δ/σης Περιβάλλοντος & Χωρικού Σχεδιασμού της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, ειδικότητας ΠΕ-Αγρονόμων-Τοπογράφων Μηχανικών με βαθμό Β΄ ως εκπρόσωπο της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας στην επιτροπή Παρακολούθησης της από 22-08-2008 Προγραμματικής Σύμβασης του θέματος, με αναπληρωτή τον κ.Σπηλιόπουλο Ζώη, Προϊσταμένο Τμήματος Περ/ντος της Δ/σης Περιβάλλοντος & Χωρικού Σχεδιασμού, ειδικότητας ΠΕ Περιβαλλοντολόγων με βαθμό Δ΄. Εξουσιοδοτεί τον Αντιπεριφερειάρχη Ενέργειας & Περιβάλλοντος κ. Νικόλαο Υφαντή για την αποστολή κάθε σχετικού εγγράφου προς οποιαδήποτε Υπηρεσία ή/και Αρχή που σχετίζεται με την υλοποίηση της Προγραμματικής Σύμβασης του θέματος.

### **ΨΗΦΙΣΜΑ**

1. Πρόταση έκδοσης ψηφίσματος σχετικά με την ερευνητική-παραγωγική υποβάθμιση της Δυτικής Ελλάδας.

(εισηγητής : **Αντιπεριφερειάρχης Αγροτικής Ανάπτυξης**  
**κ.Παναγιώτης Πλατανιάς**)

**ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 195/2014)**

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Εγκρίνει την έκδοση σχετικού ψηφίσματος.

**Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ  
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ**

**ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ Γ. ΤΟΓΙΟΠΟΥΛΟΥ**